

| 数字 >>>>>>>>>>

7 万亿

9日是第50届世界邮政日,国家邮政局局长马军胜在世界邮政日的致辞中表示,我国快递业务量已连续五年稳居世界第一,2018年支撑网络零售交易额近7万亿元,新增社会就业20万人以上。

2018年,我国邮政业业务总量完成12345.2亿元,业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成7904.7亿元,同比增长分别达到26.4%和19.4%。

2191

日前,农业农村部与国家卫生健康委员会、国家市场监督管理总局联合发布《食品安全国家标准 食品中兽药最大残留限量》,将于2020年4月1日起实施。此次发布的食品中兽药最大残留限量标准规定了267种(类)兽药在畜禽产品、水产品、蜂产品中的2191项残留限量及使用要求,基本覆盖了我国常用兽药品种和主要食品动物及组织,标志着我国兽药残留标准体系建设进入新阶段。(农民日报)

4.5 万

针对城市停车难问题,南京市近日出台《南京市主城区社会公共停车设施建设三年行动计划(2019—2021)》,计划在2021年前建设4.5万多个公共停车位。

南京市交通运输部门相关负责人表示,将结合南京主城区停车供需的具体特点和实际状况,以老城区、商业圈及学校、医院、景区等区域为重点,对停车供需矛盾突出的区域或场所,因地制宜、因地制宜、因地制宜研究制定建设计划。

根据方案,南京市三年内将排定建设项目185处,泊位数45495个,以缓解主城区机动车停车难问题,估算费用约84.08亿元。

94%

遭受过上司或同事的职场欺凌吗?美国职业介绍网站Monster.com一项最新调查显示,超过九成美国上班族成员有过这种遭遇。

这是Monster.com调查超过2000名上班族成员后得出的结论。调查对象中,将近94%承认遭受过职场欺凌,大约51%说职场欺凌来自上司或经理,另有大约1%承认自己是“施暴者”。

科学的春天

1978年3月18日至31日,全国科学大会在北京隆重举行,出席大会的代表达6000名,盛况空前。这次重要会议通过了《1978—1985年全国科学技术发展规划纲要(草案)》,表彰了826个先进集体、1192名先进科技工作者。

邓小平在大会开幕式上作了重要讲话。他宣告:“四人帮”肆意摧残科学事业、迫害知识分子的那种情景,一去不复返了!他驳斥了“四人帮”打击迫害知识分子、破坏我国科学技术事业的种种谬论,明确指出现代化的关键是科学技术现代化,知识分子是工人阶级的一部分,重申了“科学技术是生产力”这一马克思主义的基本观点。他的讲话澄清了科学技术发展的理论是非,打破了长期禁锢人们、特别是知识分子的精神桎梏。

“解放的不仅是人,还有智慧!”在座谈发言中,中青年科学家激情满怀,老年科学家壮心不已。著名数学家陈景润向大会作了题为《科学有险阻,苦战能过关》的发言,道出科学工作者的共同心声。

| 发布 >>>>>>>>>>

中国全球竞争力综合得分稳中有升

世界经济论坛9日发布的2019年度《全球竞争力报告》显示,中国在全球竞争力综合排名中位列第28位,名次与去年持平,但综合得分稳中有升。

这份最新报告显示,以理想状态为100分计算,纳入评估的141个经济体中最高得分为84.8分,最低为35.1分,各经济体平均得分60.7分。中国的最新得分为73.9分,比去年提高1.3分。

报告显示,中国在市场规范、宏观经济稳定性、创新能力、信息技术应用等指标上得分靠前,在基础设施等指标上也表现突出。

根据这份报告,中国在一些领域的表现与主要由发达经济体组成的经济合作与发展组织(经合组织)内成员不相上下。

文旅部将出新规,今后“大数据杀熟”“非法删评论”行不通了!

近日,文化和旅游部发布关于《在线旅游经营服务管理暂行规定(征求意见稿)》公开征求意见的通知(以下简称“暂行规定”),针对“大数据杀熟”、“低价游”、“非法删评论”等当前业内存在的热点问题,都做出了具体规定。

具体来看,在价格歧视方面,《暂行规定》提出,在线旅游经营者不得利用大数据等技术手段,针对不同消费特征的旅游者,对同一产品或服务在相同条件下设置差异化的价格。

评价权利方面,《暂行规定》提出,平台经营者应当保障旅游者的正当评价权,不得非法删除、屏蔽旅游者对平台服务及其平台内经营者的产品和服务的评价,不得误导、引诱、替代或强制旅游者做出评价。

低价游方面,《暂行规定》提出,在线旅游经营者不得为以不合理的低价组织的旅游活动提供交易机会。

虚假预定方面,《暂行规定》提出,在线旅游经营者为旅游者提供在线预定酒店、机票、火车票、船票、车票、场所门票等产品或服务时,应当建立透明、公开、可查询的预定渠道,不得误导旅游者,不得以任何方式进行虚假预定。

我国将加快建立健全养老育幼等紧缺领域人才培养培训体系

社会服务产业是涉及亿万群众福祉的民生事业。记者9日从教育部获悉,教育部等7部门近日联合发布相关意见,提出以职业教育为重点抓手,提高教育对社会服务产业提质扩容的支撑能力,加快建立健全家政、养老、育幼等紧缺领域人才培养培训体系,扩大人才培养规模。

意见提出,将健全专业随产业发展的动态调整机制,调整优化学科专业目录,及时增设相关领域本专科专业。以面向社区居民的家政服务、养老服务、中医药健康服务、托育托幼等紧缺领域为重点,对接管理、经营、服务、供应链等岗位需求,合理确定中职、高职、本科、研究生等不同类型、层次学历教育相关专业和职业培训的人才培养目标、规格。

意见强调,要加快培养适应新业态、新模式需要的复合型创新人才。鼓励引导普通本科高校主动适应社会服务产业发展需要,设置家政学、中医康复学、中医养生学、老年医学、康复治疗学、心理学、护理学和社会工作等相关专业。原则上每个省份至少有1所本科高校开设家政服务、养老服务、托育服务相关专业。

| 域外 >>>>>>>>>>

因在锂离子电池研发领域作出贡献 三名科学家分享2019年诺贝尔化学奖

瑞典皇家科学院9日宣布,将2019年诺贝尔化学奖授予来自美国的科学家约翰·古迪纳夫、斯坦利·惠廷厄姆和日本科学家吉野彰,以表彰他们在锂离子电池研发领域作出的贡献。

据诺贝尔化学奖评选委员会介绍,轻巧、可充电且能量强大的锂离子电池已在全球范围内被应用于手机、笔记本电脑、电动汽车等各种产品,并可以储存来自太阳能和风能的大量能量,从而使无化石燃料社会成为可能。

值得一提的是,三位科学家均已70岁以上。其中,1922年出生、现任教于美国得克萨斯大学奥斯汀校区的古迪纳夫已97岁,打破了诺贝尔奖获得者的最大年龄纪录。三人中年龄最小的日本旭化成公司名誉研究员吉野彰今年也已71岁。

英国、加拿大高校得靠国际学生挣钱

评级机构穆迪投资者服务公司8日发布报告,显示本国学生人数持续减少情况下,英国和加拿大高等学校今后5年必须招收更多国际学生,才能满足偿债和校园建设等财政需求。英国《泰晤士报》援引报告内容报道,由于本科适龄人口减少,入读大学的英国年轻人逐渐减少,英国高校只有招收更多国际学生才能实现收入增长。另外,英国现行政策规定本国学生本科学费最高不得超过每年9250英镑(约合8万元人民币),一定程度上限制了高校招收本国学生实现收入增长的可能。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球今晚开奖 奖池 10.23 亿

今晚双色球第2019116期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为83点,小幅上升,本期可关注和值将继续上升,区间在95—115之间。上期落号开出2枚,落号间隔3期后开出,本期关注4、9尾数1—2枚落号。上期连号开出2组,连号连续2期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出小号05,本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、09、12、15、18、19、24、29、32+11、14。

(仅供参考)



福彩 3D 第 2019268 期

3 7 3

15 选 5 第 2019268 期

07 08 09 11 15

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第 19115 期:

01 18 21 28 32 + 05 12

排列3/排列5第 19268 期:

0 8 1 2 6

大乐透一等奖 6 注 1000 万

大乐透奖池: 25.76 亿元

7 位数奖池: 1.24 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

